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Θερμή υποδοχή της Παναγίας Σκριπούς στον 
Βόλο – Θηβών Γεώργιος: “Σ’ αυτήν δεόμαστε για 
την ειρήνη του κόσμου”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με ιδιαίτερη χαρά και συγκίνηση η Εκκλησία της Δημητριάδος 
υποδέχθηκε εχθές στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου 
Νικολάου Βόλου, την Ιερά και Θαυματουργή Εικόνα της 
Παναγίας Σκριπούς, η οποία φυλάσσεται στον ομώνυμο 
Βυζαντινό προσκυνηματικό Ναό του Ορχομενού.

Την Ιερά Εικόνα κόμισε ο Σεβ. Μητροπολίτης Θηβών & Λεβαδείας κ. Γεώργιος και 
την υποδέχθηκε ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, επικεφαλής του 
ιερού Κλήρου και του ευσεβούς λαού, μεταξύ των οποίων και δεκάδες προσκυνητές 
από τον Ορχομενό και εκπροσώπων των Στρατιωτικών και Λιμενικών Αρχών.
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Κατά την διάρκεια του Εσπερινού, ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Ιγνάτιος προσφώνησε 
αδελφικώς τον φιλοξενούμενο Ιεράρχη, με τον οποίο συνδέονται στενά από τα 
νεανικά τους χρόνια. Τον ευχαρίστησε για την αποδοχή του αιτήματός του για την 
μετακομιδή της Ιεράς Εικόνος, επισημαίνοντας ότι «τούτες τις ημέρες η Παναγία 
μας γίνεται η Βασίλισσα των καρδιών μας, η υψηλή φιλοξενουμένη του 
Μητροπολιτικού μας Ναού, στο πρόσωπο της οποίας ξεκινά ο φετινός εορτασμός 
του Πολιούχου μας». Αναφέρθηκε στο έργο του κ. Γεωργίου, ως Ηγούμενος της 
Μονής του Οσίου Λουκά και ως Ποιμενάρχης της Μητροπόλεως, που επί σειρά 
ετών διαποίμανε ο νυν Αρχιεπίσκοπος κ. Ιερώνυμος και εξέφρασε την ευγνωμοσύνη 
του για την μεγάλη ευλογία της ελεύσεως της Ιεράς Εικόνος. Ο Σεβασμιώτατος 
καλωσόρισε τους προσκυνητές εκ του Ορχομενού, επικεφαλής των οποίων ήταν ο 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου της πόλης κ. Λάμπρος Ρόδιος.



Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος αναφέρθηκε στους δεσμούς, που 
τον συνδέουν με τον κ. Ιγνάτιο. Μίλησε για την ιστορία της Βυζαντινής 
Βασιλικής της Παναγίας Σκριπούς και αναφέρθηκε διεξοδικώς στην ιστορία 
της Ιεράς Εικόνος της Παναγίας, που έσωσε, θαυματουργικώς, τον Ορχομενό 
από το ναζιστικό ολοκαύτωμα στις 10 Σεπτεμβρίου 1943. «Αυτή την εικόνα σας 
φέραμε», τόνισε ο κ. Γεώργιος, «για να εορτάσετε μαζί με την Παναγία την μνήμη 
του Προστάτου σας Αγίου Νικολάου, να αγιάσει τα καλά σας έργα. Σ’ αυτήν 
δεόμαστε για την ειρήνη του κόσμου. Ο Άγιος Νικόλαος μας αγγίζει όλους. Δεν 
είναι τυχαία μορφή. Ακολουθεί σε τιμή τους Αγίους Αποστόλους. Έχει να μας 
διδάξει πολλά, με τον τρόπο και το ήθος της ζωής του». Ο Μητροπολίτης Θηβών 
ευχαρίστησε για την θερμή υποδοχή και ευχήθηκε, πατρικώς, για τα επερχόμενα 
Χριστούγεννα.



Στο τέλος του Εσπερινού, ο Προϊστάμενος του Ιερού Προσκυνήματος της Παναγίας 
Σκριπούς Ορχομενού Αρχιμ. Νεκτάριος Αυγέρος, τόνισε ότι «η Παναγία είναι 
ανάπαυση των κροτάφων της Εκκλησίας και την παρακαλούμε να χαρίζει σε όλους, 
τον Επίσκοπο, τον ιερό Κλήρο και τον ευλαβή λαό, υγεία, δύναμη και κάθε ευλογία»
.

Η Ιερά Εικόνα της Παναγίας Σκριπούς θα παραμείνει προς προσκύνηση στον 
Μητροπολιτικό Ναό έως την Κυριακή 8 Δεκεμβρίου.




















